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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  

 
Національній комісії, що здійснює державне регулювання  

у сфері ринків фінансових послуг 

 

Учасникам, керівництву 

ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД  

«ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО» 

 

Звіт з аудиту фінансової звітності 

щодо фінансової звітності 

ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО» 
 

станом на 31 грудня 2017року 
 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, 

ЯЦЕНКО» (код ЄДРПОУ 25517543; місцезнаходження: 49000, Дніпропетровська обл., 

місто Дніпро, ПРОСПЕКТ КІРОВА, будинок 104; дата державної реєстрації 03.03.1998 

р.), що додається, яка складається з балансу (звіт про фінансовий стан) станом на 

31.12.2017 р.  та відповідних звітів:  звіту про фінансові результати (звіт про сукупний 

дохід) за 2017 рік, звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2017 рік  та  

звіту про власний капітал за 2017 рік, а також зі стислого викладу суттєвих принципів 

облікової політики  та приміток. 

 

                  На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі 

«Основа для висловлення думки із застереженням», фінансова звітність відображає 

достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» 

АНОХІНА, ЯЦЕНКО»"  на 31 грудня 2017 р. та її фінансові результати і рух 

грошових потоків за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних 

стандартів фінансової звітності (МСФЗ). 

Основа для думки із застереженням 

Управлінським персоналом не дотримуються вимоги по МСБО 39. 

 Станом на 31.12.17 року на балансі ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД 

«ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО» обліковуються «Витрати майбутніх періодів» у розмірі 

318 тис. грн. 

Виходячи з невірним визначення в фінансової звітності  управлінським персоналом статей 

балансу станом на 31.12.2017р.: 

 

Приватне підприємство Аудиторська фірма «Професіонал» 

Свідоцтво АПУ про внесення в Реєстр  аудиторських фірм № 2359 від  26.01. 

2001р.         № 98, продовжено  дію  дію до 24 вересня 2020 року рішенням  АПУ 
від 24 вересня 2015р. № 315/3 
Код ЗКПО 30992563, 49070 м. Дніпро, вул. Леніна 1-А, корпус 2,кв.30 

п/р 26008155141 в АБ «Укргазбанк», МФО 320478 
тел (0562) 35-01-51 моб (095)7162768,  (067)6334871 
Сайт :audit-prof.com.ua  

e-mail: info@audit-prof.com.ua 
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 Стаття «Витрати майбутніх періодів» повинна скласти 0,00 тис. грн. замість 318,0 

тис. грн. 

Якби управлінський персонал визначився правильно з вищеназваними зауваженнями по 

звітності, то чистий прибуток зменшився б на суму 318,0 тис. грн.,  нерозподілений 

прибуток (непокритий збиток), власний капітал станом на 31.12.2017 року зменшився 

відповідно на 318,0тис.грн. та на 318,0 тис. грн. 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, 

ЯЦЕНКО» згідно з етичними вимогами, застосовними в Кодексі етики професійних 

бухгалтерів, виданих Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс 

РМСЕБ), до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 

відповідно до Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 

достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із 

застереженням. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні 

думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.  

Чому ми рахуємо, що це є важливими 

ключовими питаннями під час нашого 

аудиту   

Що було зроблено протягом аудиту та 

результати аудиторських процедур  

1.Питання безперервності діяльності, які 

не є настільки значущими, включені у 

розділ «Суттєва невизначеність, що 

стосується безперервності діяльності»; 

 

Ми провели аудиторські процедури по 

визнанню безперервної діяльності 

товариства. Аудитор вважає доречним 

отримані особливі письмові запевнення,  

для підтвердження аудиторських доказів, 

отриманих стосовно планів 

управлінського персоналу щодо 

майбутніх заходів у зв’язку з оцінкою 

безперервності діяльності та здійсненності 

цих планів, та вони розкриті  в примітках 

до фінансової звітності в п.3.5. 

2.Облік та оцінка іншої поточної 

дебіторської заборгованості 

 

Управління кредитним ризиком, 

пов'язаним з наданням кредиту та 

факторингових послуг, здійснюється 

кожної бізнес-одиницею відповідно до 

політики, процедурами і системою 

контролю, встановленими Товариством 

щодо управління кредитним ризиком, 

пов'язаним з споживачами та дебіторами. 

Здійснюється регулярний моніторинг 

непогашеної дебіторської заборгованості 

боржників. 

Ми провели аналіз застосовуваних 

керівництвом Товариства облікової 

політики, припущень і професійних 
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суджень, включаючи критичну оцінку 

інформації, використовуваної 

управлінським персоналом  для оцінки 

іншої поточної дебіторської 

заборгованості. Та це описано в примітках 

до фінансової звітності в п.6.2.1 

3. Формування (зміна) статутного 

(складеного/пайового) капіталу ломбарду  

 

Ми провели аналітичні процедури по 

формуванню та змін в звітному періоді  

Статутного капіталу  .Та це описано в 

примітках до фінансової звітності в п.7.2.4 

 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

 Управлінський персонал ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО»" 

несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно 

до Міжнародних стандартів фінансової звітності  та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 

складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 

або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 

відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 

безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності 

як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 

планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть 

відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії 

Відповідальність аудитора 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються 

на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки . Ризик не виявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски 

,неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю ; 
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• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідного розкриття інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 

аудитора до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під 

час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 

складається з інформації, яка міститься в звітах  згідно умовами Розпоряджень  та 

Постанов Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг та складена із  3-х додатків : Загальна iнформацiя про ломбард, Звiт 

про склад активiв та пасивiв ломбарду , Звiт про діяльність  ломбарду   але не містить 

фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з 

нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 

або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на 

основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 

іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Ми не виявили факти, які потрібно було б включити до звіту, а саме річна звітність 

ломбарду в складі Загальної інформації про ломбард, Звіту про склад активів та пасивів 

ломбарду,  Звіту про діяльність  ломбарду  відповідає даним фінансової звітності за 2017 

рік, окрім зауважень, описаних в розділі « Основа для думки із застереженням».   

 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних вимог 

Нами наводиться опис питань та висновки, яких дійшов аудитор щодо іншої 

додаткової інформації, відповідно до Методичних рекомендацій щодо аудиторських 

звітів, що подаються до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 
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фінансових ринків, за результатами аудиту річної звітності та звітних даних фінансових 

установ за 2017 рік, затверджених рішенням Нацкомісії № 142 від 01.02.2018р. 

 

 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ: 

 

ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО»" (надалі по тексту – 

«Товариство»), 

 код ЄДРПОУ 25517543; дата державної реєстрації 03.03.1998 р. 

. 

Повне найменування: ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, 

ЯЦЕНКО»"  

Скорочене найменування:  ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО»" 

Місцезнаходження Товариства: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ПРОСПЕКТ 

КІРОВА, будинок 104;  

Органами управління Товариства є Загальні збори учасників. 

Дочірніх та асоційованих компаній в Товаристві  не має. 

Відокремлених підрозділів -20.,в тому числі: 

Відкритий новий підрозділ Відділення №22 Повного товариства «Ломбард» Онікс» 

Анохіна,Яценко» за адресою 49125, м. Дніпро, вулиця Березинська , буд.28А, 

зареєстровано в держреєстрі 12.12.2017р.,  код 41804163 та 13.12.2017р. надані документи 

в Нацкомфінпослуг і у лютому 2018 р. зареєстроване в Нацкомфінпослуг.   

 В 2017 році фактично працювало 3 підрозділів,а саме за адресами: 

 

1. 49010, м.Дніпро, проспект Гагаріна, «99»д. 

2. 49000, м.Дніпро , проспект Кірова,104 

3. 49038, м. Дніпро, вулиця Привокзальна,3К,        з 23.08.2017р. 

Ломбард діє на основі Засновницького договору, остання редакція якого відбулася 

відповідно до рішення Загальних зборів Учасників Ломбарду (Протокол №18  від 12  

червня  2017р.) у зв’язку зі збільшенням статутного капіталу. Державну реєстрацію змін 

до засновницького договору проведено 15.06.2017р., номер записи 12241050018012941, 

Про збільшення статутного капіталу було проінформовано в Національній комісії, що 

здійснює державне регулювання  повідомленням № 212 від 13.06.2017р. квитанція пошти 

від 19.06.2017р. та про зміни адреси засновника  - повідомленням №220 від 

13.10.2017р.квітанція пошти від 13.10.2017р. 

            В Державній комісії по регулюванню ринків фінансових послуг товариство 

зареєстроване 25.06.2009р. рішенням № 499, код фінансової установи – 15 – ломбарди, 

реєстраційний № 15102360. 

Предметом діяльності Товариства є здійснення виключного виду діяльності ломбарду з 

метою одержання прибутку шляхом надання на власний ризик фінансових кредитів 

фізичним особам за рахунок власних або залучених коштів, під заставу майна на 

визначений строк і під процент та надання супутніх послуг ломбарду. 

Кількість працівників станом на 31 грудня 2017 р. та 31 грудня 2016 р. складала 6 

та 3 осіб, відповідно. 
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Основні види діяльності (за КВЕД): 

Код виду 

діяльності 
Вид діяльності 

64.92 Інші види кредитування (основний) 

 

1.1.Відповідно до Методичних рекомендацій щодо аудиторських звітів, що подаються до 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері фінансових ринків, за 

результатами аудиту річної звітності та звітних даних фінансових установ за 2017 рік, 

затверджених рішенням Нацкомісії № 142 від 01.02.2018р.аудитором розглянуть наступні 

питання: 

 

1) По питанню «Повідомлення фінансовою установою Нацкомфінпослуг про всі зміни 

даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, 

протягом 30 календарних днів з дня настання таких змін (за винятком фінансової 

звітності та звітних даних здобувано ліцензії». 

         В звітному періоді відбулася зміна розміру зареєстрованого капіталу, було 

відправлено повідомлення до Нацкомісії 19.06.2017р. про зміни в інформації, для 

внесення інформації щодо фінансової установи та/або її відокремлених підрозділів до 

Державного реєстру фінансових установ .  

2). :  ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО»»  має веб-сайт: onixlomb.dp.ua ,    
де присутня інформація про розміщення фінансовою установою внутрішніх правил надання 

фінансових послуг. 

 

3) Дотримання фінансовою установою статті 10 Закону про фінансові послуги щодо 

прийняття рішень у разі конфлікту інтересів. 

Так, :  ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО»"»   дотримується вимогам 

статті 10 Закону про фінансові послуги щодо прийняття рішень у разі конфлікту інтересів 

(прописано у внутрішніх положеннях та передбачено діючими договорами). 

 

4) Щодо відповідності приміщень, у яких здійснюється :  ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» 

АНОХІНА, ЯЦЕНКО»»  обслуговування клієнтів (споживачів), доступності для осіб з 

інвалідністю та інших мало мобільних груп населення відповідно до державних 

будівельних норм, правил і стандартів, що документально підтверджується фахівцем з 

питань технічного обстеження будівель та споруд, який має кваліфікаційний сертифікат, 

експертний висновок  аудиторам надано не було. Інформація по даному питанню у нас 

відсутня. 

 

6) ПТ «ЛОМБАРД «ОНІКС» АНОХІНА, ЯЦЕНКО»»    забезпечує зберігання грошових 

коштів і документів  на підприємстві, в наявності сейфи для зберігання грошових коштів 

та охоронна сигналізація  відповідно до Постановою НБУ № 637 та Постановою НБУ № 

210 щодо готівкових розрахунків. 

 

7) Ломбард дотримується затверджених внутрішніх правил надання відповідних 

фінансових послуг, які відповідають встановленим до таких правил вимогам статті 7 

Закону про фінпослуги та Положення Nё 3981, та укладає договори з надання 

фінансових послуг виключно відповідно до таких правил. 

У  договорах про надання фIнансових послуг  є обов'язкове посилання на внутрішні 

правила надання фінансових послуг. 

Договор надання фIнансових послуг відповідае вимогам статті 6 Закону про 

фінпослуги, статей 11,18 Закону про споживачів, статті 1056' ЦКУ, пункту 3.3 
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розділу 2 Положення № 3981 та положенням внутрішніх правил надання 

фIнансових послуг ломбардом. 

8)  Ломбард не  залучає фінансових активів від фIзичних осіб із зобов'язанням щодо 

наступного їх повернення, установлених пунктом 38 Ліцензійних умов № 913. 

9 )  Ломбард проводить діяльність в окремому нежитловому примIщені на правах 

користування, призначеного для надання фIнансових послуг та с уп ут н Iх  послуг 

ломбарду з  урахуванням вимог п у н к т у  2.3 роздIлу 2 Положення N2 3981 і  

м а є  спеціальне місце зберігання заставленого майна відповідно до вимог 

підпункту 3 пункту 1розділу VIII Положення  №      41. 

 

10) Програмне забеспечення у Ломбарда  використовується для операцій з надання 

фінансових послуг споживачам та подання звітності до Нацкомфінпослуг, але для 

бухгалтерського  обліку   використовується «EXEL» . 

 

  1.2. Розкриття  інформації (опис) у повному обсязі щодо змісту статей балансу, 

питома вага яких становить 5 і більше відсотків відповідного розділу балансу. 

1.Дебіторська заборгованість 

Перелік основних дебіторів та суми дебіторської заборгованості: 

Стаття звіту Віднесено до статті На 31.12.2016 На 31.12.2017 

дебіторська заборгованість 

за послуги 

Надання кредитів 

фізичним особам  
96 144 

Поточна дебіторська заборгованість обліковується за чистою реалізаційною 

вартістю, визначеною як вартість дебіторської заборгованості за вирахуванням резерву 

неповернених кредитів (страхового резерву). Страховий резерв ломбардом не нараховано 

із- за його відсутністю умов по ним. 

Керівництво вважає, що дебіторська заборгованість (за наданими кредитами) буде 

погашена шляхом отримання грошових коштів найближчим часом та балансова вартість 

такої дебіторської заборгованості приблизно дорівнює її справедливій вартості. Через те, 

що заборгованість по виданих кредитах повністю забезпечена заставою, керівництво 

відповідно до внутрішніх положень Товариства, що стосуються класифікації кредитних 

операцій та формування страхового резерву для відшкодування можливих втрат за всіма 

видами кредитних операцій, відносить цю заборгованість до першої групи ризику та не 

створює страховий резерв. 

У звітному періоді Товариством не було випадків визнання дебіторської 

заборгованості безнадійною. Простроченої дебіторської заборгованості немає.  

Грошові кошти 

 31 грудня 2016 року 31 грудня 2017 року 

Рахунки в банках, в грн.: 415,0 467,00 

Каса в грн.: 4,0 10,0 

Всього 419 

 

477 

 

2. Власний капітал  

Компоненти власного капіталу за рік, що закінчився 31 грудня, складають: 

 На 31.12.2016 На 31.12.2017 

Зареєстрований капітал 1000 1 110 

Резервний капітал 1 1 

Нерозподілений прибуток (55) (33) 
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Неоплачений капітал  - (47) 

Всього 946 1031 

 

Статутний капітал 

Станом на 31.12.2017 р. розмір зареєстрованого капіталу відповідає 

Засновницькому договору  Товариства,  остання редакція якого відбулася відповідно до 

рішення Загальних зборів Учасників Ломбарду (Протокол №18  від 12  червня  2017р.) у 

зв’язку зі збільшенням статутного капіталу. Державну реєстрацію змін до засновницького 

договору проведено 15.06.2017р., номер запису 12241050018012941,та становить 1110 тис. 

грн. Один мільйон гривень був внесений до 01.01.2017р. із заявленого у 2017р. 1110 тис. 

грн. , несплачений капітал та заборгованості учасників по сплаті своїх внесків на кінець 

звітного періоду за даними звітності складає 47 тис. грн  В звітному році  статутний 

капітал вносився грошима в банк, а саме:  

05.07.2017р.10000,00 грн. 

4.08.2017р.  10000,00 грн. 

11.09.2017р. 10000,00 грн.  

12.10.2017р. 10000,00 грн. 

06.11.2017р. 10000,00 грн. 

06.12.2017р.13000,00 грн. 

 
Учасники Сума внеску (грн.) Розмір % стату-

тного капіталу 

Структура внеску 

ЯЦЕНКО АНДРІЙ 

ВАЛЕНТИНОВИЧ 

610000.00 55,0 % Грошові кошти 

АНОХІНА ВАЛЕНТИНА 

БОРИСІВНА 

500000.00 45,0 % Грошові кошти 

ЗАГАЛОМ 1110000.00 100 %  

 

                Резервний капітал формується Товариством згідно засновницькому договору 

шляхом відрахувань з чистого прибутку до досягнення 25% від розміру статутного 

капіталу. У звітному періоді резервний капітал не нараховувався. 

Нерозподілений прибуток. 

 Ломбардом в поточному році отримано прибуток  в сумі 22,0 тис. грн. 

Виходячи з невірним визначення в фінансової звітності  управлінським персоналом статей 

балансу станом на 31.12.2017р.: 

 Стаття «Витрати майбутніх періодів» повинна скласти 0,00 тис. грн. замість 318,0 

тис. грн. 

Якби управлінський персонал визначився правильно з вищеназваними зауваженнями по 

звітності, то чистий прибуток зменшився б на суму 318,0 тис. грн., та нерозподілений 

прибуток (непокритий збиток), власний капітал станом на 31.12.2017 року зменшився 

відповідно на 318,0тис. грн. 

 

Інші елементи 

Основні відомості про аудиторську фірму 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ПРОФЕСІОНАЛ»  

Код ЄДРПОУ 30992563. 

Місцезнаходження: 49070, м. Дніпро, вул. Леніна (Воскресенська) буд.1-А,корпус 2, кв.30 

Телефон: (0562) 35-01-51,0676334871. 
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Свідоцтво про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів за № 2359, видано 

Рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 р. № 98, продовжено дію до 24 

вересня 2020 року рішенням АПУ від 24 вересня 2015 р. № 315/3. 

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості видане згідно Рішення 

Аудиторської палати України від 04.07.2013 р. № 273/4. 

Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські 

перевірки фінансових установ внесено в реєстр Національної коміссії що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг  за № 0172,свідоцтво номер 

бланку  000124 від 28.02.2017р., строк дії Свідоцтва: з 28.02.2017р. по 24.09.2020р. 

Дата та номер запису в ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 
25.05.2000р. №1 224 120 0000 002447. 
Партнер по завданню : Сертифікат аудитора серії А №001069 виданий Єрмакової 

Валентині Олексіівні  від 24.03.1994 року Аудиторською палатою України, дію 

сертифікату продовжено Рішенням АПУ України від 22.02.2018р.№ 355/2  до терміном до 

24.03.2023р., свідоцтво про проходження курсів по темі «Ринки фінансових послуг в 

Україні та особливості аудиту фінансової звітності небанківських фінансових установ» 

,АПУ- №195/13 від 26.12.2013р.  

. 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

Дата та номер договору на проведення аудиту: «12»  березня 2018р року №  12/03  -Л 

Дата початку та дата закінчення проведення аудиту: з 12.03.2018р. до 18.04.2018р. 

 

Партнер завдання з аудиту,  

результатом якого є цей звіт                                                                       Єрмакова В.О. 

незалежного аудитора                                                                 

(Сертифікат аудитора серії А №001069 

 від 24.03.1994 року, продовжено 

дію до 24.03.2023р.) 

 

Директор ПП АФ «Професіонал» 

 

                                                                                                                       Капустіна Віра Юріївна  

(сертифікат аудитора  серія А № 004216, 

 продовжено  дію до 25 квітня 2019 р) 

Адреса  аудитора: 

Від імені Аудиторської фірми 

ПП АФ «Професіонал»:  м. Дніпро, вул. 

Воскресенська(Леніна),будинок1-А,корпус 2,кв.30 

18.04.2018р. 


